

唐山王雅新被枉判十月回家

【明慧网】唐山市法轮功学员王雅新被非法关押八个多月，2023年3月29日在唐山市路北区法院遭非法庭审。5月6日，唐山市路北区法院通知王雅新家属，说判决出来了，非法判她十个月，5月8日到期，让家人去看看守所接人。同时让家属带身份证，说是因为王雅新上诉，案子还没结束，要为王雅新办取保候审手续，被家属拒绝。

5月8日上午，路北法院来人到看守所让王雅新签字，说是因为家属拒绝取保候审，就改成了监视居住。王雅新告诉来人，自己是无辜遭迫害的，是无罪的，拒绝签字。王雅新的家属当场问法院人员不签字的法律后果是什么，她们支吾说没啥后果，反正不好。家属说，那我们不签，告诉法官吧，本来我们就是无罪的。

王雅新 53 岁，本是河北钢铁集团唐山钢铁集团二炼铁厂的一名高级工程师，她 2007 年走入大法修炼后时时以真、善、忍为标准严格要求自己，踏实肯干，待人温和良善，得到了领导和同事的一致认可，在家里也是一个受家人尊敬和喜欢的好妻子、好母亲。

2022 年 7 月 7 日，王雅新、吉桂琴和郭丽云在杜中华家中，被前来无理取闹的杜中华的前夫诬告，造成四位法轮功学员遭非法抓捕并拘留。四人被唐山市开平区税务庄派出所绑架、抄家，过程中涉案警察未出示任何证件。后四人被分别非法关押在四个派出所。7 月 9 日，姐妹四个被非法判刑政拘留七天，关押到唐山市拘留所。15 日，本来应该是回家的日子，却又被转到唐山市第一看守所。其他三位姐妹在 37 天后从看守所取保回家，而王雅新却被非法批捕。种种

迹象表明，当地公安想将她们四人构陷为所谓“团伙”加重迫害，但未得逞。此次参与迫害的主要责任者是唐山市开平区国保警察郑志文。

为了营救王雅新，家人四处奔走、咨询，并向各部门投递了相应的法律文书，路北检察院收到《以案释法》没有任何答复，唐山公安局收到关于国保支队具备认定资质的《信息公开申请》后也未作任何答复。案子到路北法院后，王雅新的丈夫就曾申请做家属辩护人，为妻子辩护。而法官杨健提出让他去开证明，证明自己未处于被剥夺权利期间。经咨询律师，得知家属辩护人的合法性应该属于被动审查式，即只要法院不能证明家属辩护人不合法，那么就是合法的，而不是自己去证明。此次开庭，律师和王雅新商量后再次向法官提出家属辩护人的事，仍被杨健无礼驳回，剥夺了家人的辩护权力。他给出的“理由”是：对于法条，你和我的理解不同，就应该听我的。

2023 年 3 月 29 日上午十点，唐山市法轮功学员王雅新在唐山市路北区法院遭非法庭审。王雅新为人善良温和，乐于助人，所以家人和亲朋都想在此次开庭时见她一下，可路北法院却拒绝了直系亲属

外所有亲朋的旁听，“理由”是人太多。而实际情况是，三排座椅的旁听席上，家属每隔一个座位坐一个人都没坐满。而作为审判长的杨健却说：“再来几个法警，家属人太多！”

王雅新明确告诉法庭，我是法轮功修炼者，家里有法轮功书籍是很正常的，合法的。公诉人张林芳问她家里书籍、资料的来源，王雅新回答：这些都不是犯罪证据，与本案无关，所以不予回答。当公诉人要求王雅新确认曾于 2018 年因“散发法轮功资料”被非法判刑时，王雅新告诉她：那是冤案，我现在仍保留申诉权力。

同时，王雅新告诉法庭，自己以一个“真善忍”信仰者的身份站在被告席上，本身就是对法律的践踏。而且所有抓捕、关押和开庭所针对的关键，都是自己作为法轮功学员的身份，而对法轮功的修炼，使自己身体健康，道德升华……刚刚谈到这儿，刚刚谈到法轮功给修炼者带来的益处，就被杨健打断。

庭上，王雅新请辩护律师提交了 2011 年中国国家出版署颁布的 50 号令，其中的第 99 条和 100 条明确解除了法轮功书籍的禁令，所以自己拥有法轮功书籍是合法的。同时还提交了 2000 年公安部的 39 号文件，此文件中明确列举了十四个人邪教组织名称，并没有法轮功，所以自己与邪教无关。◇



图：2023 年 4 月 23 日，法轮功学员在美国纽约法拉盛举行盛大游行，纪念“四·二五”和平上访二十四周年。

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



迫害法轮功 法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



唐山法轮功学员近期被迫害简讯

唐山市路南区刘屯派出所警察骚扰多名法轮功学员

5月7日，河北省唐山市路南区刘屯派出所警察去钱家营矿小区骚扰多名法轮功学员。

卞丽潮 12年冤狱即将期满

人权关注的唐山法轮功学员卞丽潮要于6月24日释放，按照邪党规定是由当地唐山路南区政法委从石家庄监狱直接接走。

卞丽潮，唐山第十一中学优秀教师，2012年2月25日被唐山警察绑架，2012年7月被冤判12年。2012年10月被劫持到保定监狱。2013年1月11日被转送到石家庄监狱。

卞丽潮的妻子周秀珍，唐山第十一中学优秀教师，为营救丈夫，2014年3月13日被绑架，非法判刑四年，劫持到河北省女子监狱。出狱后仍不断受到骚扰。2020年4月19日上午10:37分，含冤离世。

唐山路南区政法委办公电话：0315-2822534 负责人电话：1803118880

唐山玉田县城关镇派出所警察骚扰法轮功学员

2023年5月11日下午7点多钟，河北唐山玉田县城关镇派出所的两个警察到下坎村法轮功学员王淑荣、王秀艳家骚扰。5月

15日上午9点多钟有三个警察又到下坎村的法轮功学员梁秀梅的租房处骚扰。

唐山市迁西县警察及街道骚扰多位法轮功学员

近几日派出所警察及居委会人员上门骚扰法轮功学员，警察在警服口袋部位戴着录像设备、或者举着手机进门。法轮功学员阻止他们不能录像，这是违法，对你们不好。他们都伪善说：“没录”，或者说“知道”。

5月13日揣之伍被警察骚扰，并被偷拍照。

5月15日下午三点多，居委会一人及城关派出所一人到魏春起家骚扰，说是“排查”。警察说现在的社会多好，共产党多好。

5月17日下午两点多，警察一边叫着王印秋的名字一边径直进入王印秋家。当时家里有几位老年人在她家，警察要求几个老年人不要动，也给她们录了像。警察说把书拿出来，老年人说没有书。警察打开大衣柜没看到书，又看了一下门后。有一本大法经书在外面放着，被他们拿走。

5月17日上午，东荒峪派出所警察给赵桂艳的儿子打电话，要求与赵桂艳第二天下午见面，伪善说没啥事，就两三分钟的事。◇



理性
思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

